 Анализ на идеальное соотношение
АО "Татэнерго"
1) АI < ПIII. Сумма собственный средств (капитал и резервы) превышает величину внеоборотных активов.
2019 год – 46 658 467 > 40 654 912
2018 год – 47 465 693 > 40 514 108
2017 год – 36 712 722 > 35 567 804
Вывод: Предприятие не может  обеспечить покрытие основных средств, так как величина внеоборотных активов больше, чем сумма собственных средств 
2) АII > ПIV+ПV. Общая сумма оборотных активов (вложения и запасы, денежные активы и расчеты) превышает величину заемных средств.
2019 год – 9 183 371 < 15 186 926
2018 год – 10 631 145 < 17 582 730
2017 год – 16 159 165 < 17 304 083
Вывод: Предприятие не имеет возможности приобрести оборотные активы за счёт своих финансовых средств, так как величина заемных средств больше, чем общая сумма оборотных средств 
Общий вывод: Необходимо провести точный финансовый анализ предприятия, так как идеальное финансовое состояние не соблюдается 


